Esercizio 1 - Soluzione

da A |dist| next da A |dist| next
Alo]| A Alo]| A
Tabelle B|1| B B |inf| -
c|2| B c |inf| -
2| B . infl -
a P Tabelle subito D |int
regime da B |dist| next dOpO il guaStO da B |dist| next
a0l B del link A-B Al
c|1] C c|1| C
dopo il guasto p|1]| D p|1| D
del link A-D da C |dist| next
=> nessun
cambiamento g f 3
cl|O Cc
D| 1 D
da D |dist| next
Al 2 B
B| 1 B
cl|1 Cc
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Tabelle Distance Vector Tabelle
po il ricevuti dai vicini dopo
asto ’iterazione

da A |dist| next

A|[O0O]| A
o i .
c |inf| -

p |inf

da B |dist| next

oo w:

dist| next

oOoOwmw

Cc
D
Cc
A
B
(o]
D
da D [(dist| next
A
B
Cc
8d

c
locigno isnunigmit

daC ‘dist

daD ‘dist

Al 2 Al 2
B| 1 B|1
c|o c|1
D1 D|O
daB ‘dist daD ‘dist
A |inf Al2
B|O B |1
c|1 c|1
D|1 D|O
daA ‘dist daB ‘dist daC ‘dist
A|lO A |inf Al 2
B |inf B|O B| 1
c |inf c|1 c|O
D | inf pD| 1 pD|1

da A |dist| next

A[O| A
B|5 D
cl|5 D
D|4| D
da B |dist| next
poteva
é g g& scegliere
cl1]c anche D
D| 1 D

da C |dist| next

A|l3]| D
B|1 B
cl|O Cc
D1 D
daD distﬁxt
Al3| C
B|1 B
c|1| C
0| D
62°




Distance Vector ricevuti Tabelle
dai vicini dopo
atta—successiva ’iterazione
iterazione
da A |dist| next da A |dist| next
AlO A A|lO A
B|5 D B|5 D
c|5 D cl|5 D
D| 4 D D|4 D
da B |dist| next dac ‘dist daD ‘dist da B |dist| next o
é g g Al 3 Al3 ‘é g g« scegliere
B cl1] ¢ B |1 B|1 cl1] ¢ anche D
pl1| D c|0 c|1 pl1| D
D|1 D|O
da C |dist| next ‘ ) ‘ ) da C |dist| next
NP 5 da B |dist da D |dist 7A 74 5 poteva
B|1| B A3 A3 Bl1] B scegliere
clo]| C B|O B|1 clo| c anche B
pl1| D c|1 c|1 pl1| D
D|1 D|O
da D |dist| next daA ‘dist daB ‘dist dacC ‘dist da D |dist| next
3| ¢ 4| A predilige
A Ao A3 A3 A “7 il colleg.
B|1 B 5 0 1 B|1 B
1l ¢ B B B 1| ¢ diretto
clol o c|s c|! c|o Slo| b ez
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Distance Vector ricevuti dai Tabelle
vicini dopo
alla successiva iterazione I’iterazione
da A |dist| next da A |dist| next
A|lO A A|lO A
B|5 D B|5 D
c|5 D cl|5 D
D| 4 D D|4 D
da B |dist| next dac ‘dist dab ‘dist da B |dist| next S~
é g g Al 4 Al4d g g g& scegliere
B cl1] ¢ B |1 B|1 cl1] ¢ anche D
pl1| D c|0 c|1 pl1| D
D|1 D|O
da C |dist| next ‘ ) ‘ ) da C |dist| next
NP 5 da B |dist da D |dist 7A 75 oo poteva
B|1| B A4 A4 Bl1] B scegliere
c|lo| C B|O B |1 clo| c anche B
p|1| D c|1 c|1 pl1| D
D|1 D|O
daD |dist| next da A ‘dist daB ‘dist dac ‘dist daD |dist| next
Aldl A Alo Ala Ala Als
B|1 B B|5 Bl O B|1 B|1
c|1 c cl|5 cl|1 c|O c |t
. . | 0 D D|O
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Distance Vector ricevuti dai Tabelle

vicini dopo
alla successiva iterazione ’iterazione
da A |dist| next da A |dist| next
A|lO0O]| A A|lO]| A
B|5 D B|5 D
c|5| D c|5| D
pD|4| D pD|4| D
da B |dist| next dac ‘dist daD ‘dist da B |dist| next
Als]| c Al5| D deve
Blo| B Al S5 Ala Blol| B scegliere
cl1] ¢ B |1 B|1 cl1| ¢ D
pl1| D c|0 c|1 pl1| D
D|1 D|O
da C |dist| next ‘ ) ‘ ) da C |dist| next
e 5 da B |dist da D |dist 7A 75 5 poteva
C Bl1] B Als Ala Bl1]| B scegliere
clo]| c B|O B|1 clo]| c solo D
p|1]| D c|1 c|1 p|1| D
D|1 D|O
daD |dist| next daA ‘dist daB ‘dist daC ‘dist daD |dist| next
Al4a| A Alo Als Als Alda]| A
B|1 B B|1 B
B|5 B| O B|1
c|1] C c|1| C
ol b c|5 c|1 c|o plol| b ie%
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Split horizon con poison reverse

\\i n /77

In questo caso, i Distance Vector inviati da “i” a %
contengono esplicitamente un valore pari ad infinito nelle

righe in cui “i” ha come next hop “j”
Esempio
Tabella del DV inviato
nodo C daCaB

da C |dist| next

e




Tabelle Distance Vector Tabelle
po il ricevuti dai vicini dopo
asto ’iterazione

da A |dist| next da A Eﬁxt

Alo]| A Alo]| A

B |inf| - B|5 D
c |inf| - c|5| D
D |inf| - D|4| D
da B |dist| next dac ‘dist daD ‘dist da B |dist| next
A |inf| - ) ) A linf| -
B|O| B A fint A int B|O0| B
cl1| ¢ B |n B [In cl1| ¢
p|l1]| D c|o c|1 p|l1]| D
D| 1 D|O
da C |dist| next ‘ ‘ da C |dist| next
da B |dist da D |dist T
Al2| B A lint Al 2 Al3]| D
B| 1 B n B| 1 B
clo| c B|O B|1 clo| c
p|1 D c |inf C |inf p|l1| D
D|1 D|O
daD |dist| next daA |dist daB ‘dist daC ‘dist daD |dist| next
A f g Alo A |int Al 2 A f
B B | inf B|O B |1 B
c (1) ¢ c |inf c|1 c|O c ;
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Distance Vector ricevuti dai Tabelle
vicini dopo
alla successiva iterazione ’iterazione
da A |dist| next da A Eﬁxt
Alo]| A Alo]| A
c|5 - cl|5 D
D| 4 - D|4 D
da B |dist| next dac ‘dist dab ‘dist da B |dist| next
A |inf| - Ala]| cC
B|o| B A _3f A _3f B|0o| B
cl1| ¢ B |n B [In cl1| ¢
p|1]| D c|o c|1 p|1]| D
D| 1 D|O
da C |dist| next ‘ ‘ da C |dist| next
da B |dist da D |dist T
Al3]| D A lint A lint A |inf| -
B| 1 B n n B| 1 B
clo| c B|O B |1 clo| c
p|1 D C |inf C |inf p|1 D
D|1 D|O
daD |dist| next daA ‘dist daB ‘dist daC ‘dist daD |dist| next
A :;‘ g AloO A |in A |inf A ‘1"
B B | inf B|O B |1 B
c (1) ¢ c |inf c|1 c|O c ;
locigno@dish.unith.it D | inf D | inf D |inf e8P




da A |dist| next
A|O]| A
B|5 D
c|5 D
D|4 D
da B |dist| next
Al 4 C
B|O B
cl|1 Cc
pD|1 D
da C |dist| next
A |inf| -
B|1 B
c 0 ¢
D1 D
da D |dist| next
Al 4 A
m o : e
c|1| C
. 1.0].D.
Ioagno@&snur itn.it

Distance Vector ricevuti dai

vicini

alla successiva iterazione

daC ‘dist

daD ‘dist

A |inf Al4
B | inf B |inf
c|O c|1
D|1 D|O
daB ‘dist daD ‘dist
A |inf Al4
B|O B| 1
c | inf c |inf
D|1 D|O
da A [(dist daB ‘dist daC ‘dist
A|O Al 4 A |inf
B |inf B|O B| 1
c |inf c|1 c|O
D | inf p | inf D |inf

Tabelle

dopo
’iterazione
da A |dist| next
AlO]| A
B|5 D
cl|5 D
D| 4 D
da B [dist| next
A|l5| D
B| O B
c|1] C
D| 1 D
Al S5 D
B|1 B
cl|O C
D|1 D
daD distﬁxt
Al 4
B|1
cl|1
6P |




